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Třídění odpadů v Městci Králové 

Rozmístění kontejnerů na zelený  odpad ze zahrádek a domácností  - biodpad                        
ulice Žižkova  - dvůr kina  Biásek                                                                                                                      
ulice K.Havlíčka  Borovského   - u garáží                                                                                                                          
ulice Ke Kostelíčku - před domem s pečovatelskou službou                                                                                     
ulice V Rybníčkách a Na Barevně -  před křižovatkou u výjezdu na  Vinice      
ulice Tyršova u hřiště                                                                                                                            
v obci Vinice  - u odchovny směrem na Sloveč                                                                                                  
v  obci Nový - v části za dětským hřištěm                                                                                             
Do kontejneru odkládejte  zelený odpad ze zahrádek ( tráva, listí apod.) a 
domácností ( slupky od brambor, ovoce či zeleniny apod.). Větve je možné  
odložit v ulici Jateční (za Masospolem)  v  Městci Králové.                                                                                                                          
Na třídění  separovaného odpadu  (plasty, papír, sklo)   je po městě rozmístěno 
16 sběrných míst.                                                                                                          
Červené kontejnery na drobný elektroodpad (např. kalkulačky, rádia, drobné 
počítačové vybavení, telefony a další)  jsou umístěny v Žižkově ulici u kina 
Biásek a v Palackého ulici naproti kulturnímu domu.                                                                
Na  technickém dvoře je umístěn kontejner na textil  ( zde je možno 
odevzdávat celoročně oblečení, ložní prádlo, obuv pro Diakonii Broumov).                                
Nádoby na kovový odpad ( šedivé zvony) jsou umístěny v obcích Vinice a Nový 
a pro občany Městce králové je umístěn na  technickém dvoře .             
Technický dvůr "Na Větráku", Míru 270, 289 03  Městec Králové.                        
Provozní doba: Po - Pá 11:00 – 14:00 hodin                                                                
každou sudou sobotu v měsíci   08:00 - 12:00 hodin.                                                   
Co zde mohu odevzdat?  Plastové obaly, polystyren, papír (kartony, noviny a 
časopisy),  vysloužilé  elektrospotřebiče   (televize,  lednice,  pračky,  zářivky), 
použité potravinářské oleje.   Technický dvůr mohou  využívat občané města 
Městec Králové a obcí Vinice a Nový, kteří mají uhrazen místní poplatek za pro-
voz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění , využívání a odstraňování 
komunálních odpadů.      

Činnost neziskové organizace Respondeo v Městci Králové    
Již druhým rokem v našem městě působí nezisková organizace Respondeo, o. s., 
která bezplatně poskytuje svoje služby v prostorách městského úřadu. S jejími pra-
covníky se zde můžete setkat každou druhou středu v měsíci, a to od 13 do 17 
hodin. Na konzultaci se můžete objednat na čísle 731 588 632 nebo emailu 
info@opnymburk.cz.  Pod názvem služby Občanská poradna Respondeo můžete 
najít radu a podporu v těžké životní situaci – ať už se jedná o rozvod, dluhy a 
exekuce, dědictví, pracovní právo, spotřebitelské vztahy a mnoho dalších. Zájemci 
o tuto službu mohou přijít buď přímo na pobočku, případně zavolat a požádat o 
radu po telefonu. Doporučený postup 

1. Objednejte se. Telefonicky nebo pomocí e-mailu kontaktujte pracovníky a dohod-
něte si termín konzultace. V případě, že se jedná o specifický problém, doporuču-
jeme jej krátce popsat, aby byl pracovník připraven kvalifikovaně poradit. 

2. Dostavte se na konzultaci. Ve sjednané době se osobně dostavte na domluvenou 
pobočku. Můžete přijít sami nebo s doprovodem. Poradce vám bude k dispozici a 
pokusí se společně s Vámi řešit Váš problém. Abyste mu pomohli lépe se 
zorientovat v případu, určitě s sebou přineste všechny související dokumenty.  

3. Anonymně. Všichni pracovníci jsou vázáni mlčenlivostí, ale chcete-li zůstat v 

absolutní anonymitě, věnujte zvýšenou pozornost písemnostem - předem si 

je okopírujte a vymažte nebo skryjte na nich své osobní údaje. Jedna 

konzultace trvá maximálně 45 minut. Budete-li však potřebovat další 

informace, můžete se na poradnu opět kdykoli obrátit.  

Město Městec  Králové 

kRÁKrálové 

KRÁLOVÉMĚSTECKÝ OBČASNÍK    DUBEN 2016                           

mailto:info@opnymburk.cz


 

                                                                            
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                         

SK Městec Králové, oddíl turistiky 

41. ročník pochodu okolo města 

neděle 24.4.2016 

prezentace účastníků od 7:00 do 7:30 v sokolovně                       

trasy : 8 km ze zastávky v Činěvsi,  12 km ze zastávky 

v Dymokurech a 17 km ze zastávky ve Svídnici. 

 

Odpolední čaje nejen pro seniory 

V únoru to byl rok, co část místních seniorek a 
seniorů  vymysleli akci „Odpolední čaje nejen 
pro seniory“. Cílem bylo dát možnost všem, kdo 
nechtějí sedět doma se scházet  v jednom čase a 
na jednom místě ,kde bude hrát hudba, kde lidé 
si mohou zatancovat, nebo jenom popovídat, 
zavzpomínat nebo probrat nejnovější informace 
z  míst, odkud přichází, aby mohly přijít  jak 
manželské i jiné páry, jednotlivci, nebo kama-
rádky. Seniorky oslovily vedení města a to jim 
rádo vyšlo vstříc a nabídlo jim na tato setkání  
kulturní dům. Předpokládalo se, že se uskuteční 
nanejvýš  pět setkání do začátku prázdnin a pak 
se uvidí. 

A uvidělo! Senioři se scházeli nejen do konce 
prázdnin, ale netrpělivě očekávali  září, aby se   
opět začali scházet vždy první neděli v měsíci.    
A scházejí se dosud. K tanci i poslechu jim hraje 
pan Josef Brzák, který hraje dle přání i dle mož-
ností tancujících, ale myslí i na ty, co si chtějí 
popovídat, tak občas přidá i přestávku.  Nyní  se 
zúčastňuje v průměru 65 osob a tato akce  pře-
sáhla i hranice našeho města.  Pobavit se přijíždí 
i obyvatelé jiných obcí. V této době se již všichni 
znají a myslím, že se na sebe těší.  Aby se dobře 
povídalo, tančilo, možná i zpívalo, je pro kaž-
dého připravena káva, nealko pití a na ochut-
návku i sladké zákusky, které pečou samotné 
seniorky.

 

Děkuji  všem ženám, které se na přípravě a 
organizace podílejí.  Protože jsou skromné, 
nechtějí, abych jejich jména uváděla, ale ti, kteří 
na „Čaje“ chodí,  vědí,  o koho se jedná. Děkuji 
také těm  ženám, které se nebojí  jít se svou kůží 
na trh a občas předvedou  hezké, vskutku 
divadelní,  představení.     

Dámy a pánové, přeji  pevné zdraví, ať vás 
neopouští  elán a děkuji, že vašim přičiněním je 
jedno nedělní  odpoledne v měsíci  hezčí a 
příjemnější.   

S úctou  

Marie Pavlíková  

 


